

# 李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议 增强边境地区疫情防控能力

## 进一步扩大检测范围做好精准防控和推动全面复工复产

新华社北京4月13日电 4月13日，中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

中共中央政治局常委、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长王沪宁出席。

会议指出，要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神，按照中央应对疫情工作领导小组部署，继续抓紧抓实抓细各项防控工作。动态完善防范疫情跨境输入举措，提高针对性有效性。加强精准防控和规范处置，排查消除疫情反弹风险隐患，为推进全面复工复产创造有利条件。

## 学校大型体育活动和聚集性活动将暂停恢复

新华社北京4月13日电 记者13日从教育部获悉，为减少人员聚集和流动给疫情防控带来的风险，教育部近日印发通知，要求新冠肺炎疫情期间暂停恢复学校体育单项赛事、综合性运动会等大型体育活动和聚集性活动，切实保障广大师生生命安全和身体健康。

通知提出，各地各校要针对疫情防控要求，统筹调整年度体育教育教学、运动训练与学生锻炼活动计划，合理制定教学组织实施方案。

同时，充分利用网络平台，深入推进学校体育教学改革，聚焦“教会、勤练、常赛”目标，注重“教健康知识、传运动技能、练身体素质、育品德意志”，不断丰富学校体育教学、训练、竞赛等组织形式，减少人员聚集，帮助学生通过体育锻炼“享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志”。

## ■新冠肺炎疫情速递■

### 全球确诊病例超169万

世界卫生组织：截至欧洲中部时间12日10时(北京时间12日16时)，全球新冠确诊病例较前一日增加85679例，达到169658例；死亡病例较前一日增加6262例，达到105952例。中国以外确诊病例较前一日增加85566例，达到1613106例；死亡病例较前一日增加6262例，达到102603例。

美国约翰斯·霍普金斯大学：截至目前美国东部时间12日17时30分(北京时间13日5时30分)，美国确诊病例升至550016例，死亡21733例。美国是全球确诊病例最多的国家。

据新华社北京4月13日电

## 中国专家组为救治伊拉克新冠肺炎患者提供指导



4月12日，在伊拉克巴格达，中国专家组成员徐永昊(右)询问患者状况。

当日，中国红十字会总会援助伊拉克防治新冠肺炎医疗专家组成员走进位于巴格达东部的新冠病毒康复中心，为救治当地患者提供指导。

## ■抗疫国际合作■

## 石墨产业“硬核驱动”城市转型发展

(上接第一版)签约以来，鹤岗市政府主要领导亲自挂帅，成立了以市长为组长的工作专班，加速推进项目落地。目前，采矿项目已开工建设，选矿及球形石墨项目已完成选址，近期开工建设，负极材料项目正抓紧推进。

### 积极应对疫情 项目如期开工

记者在萝北石墨产业园工地见到了中企五矿黑龙江石墨项目现场负责人赵彬。赵彬告诉记者，为了保证工期，他组织14名总部的管理技术人员提早从北京开车出发，先行到达萝北县隔离14天。隔离期间，大家也没停止做准备工作。隔离结束后，大家用一周时间迅速完成了设备检修、安全检查、现场清理、人员培训等工作，于3月21日正式复工。

石墨带来鹤岗发展核聚变效应

当下，正处于城市转型的关键期的鹤

岗市石墨产业发展中心副主任孔萍

## 中国华融资产管理股份有限公司黑龙江省分公司竞买公告

中国华融资产管理股份有限公司黑龙江省分公司将于2020年4月23日10时至2020年4月24日10时止(延时的除外)在网络平台上(<https://zc-paimai.taobao.com>)进行公开竞价活动，现公告如下：

截止基准日2018年8月31日，鹤岗市华荣物资有限公司债权本金人民币1144.61万元，利息人民币110.45万元，

## 中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司单户资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司拟对玛克威大厦11层至14层进行处置。该资产位于哈尔滨市南岗区中宣街16-1号玛克威大厦11-14层，建筑面积共4362.32平方米。该大厦为办公楼，共19层，位置距黑龙江省政府200米，位于哈尔滨的政治经济中心地带，商业氛围浓厚，交通发达，是人流、物流、资金流和信息流高度集中的中心城区。投资者应具备的条件:1.财务状况良好，具有足够支付能力的法人、自然人、其他组织等，国家有关法律、法规限制的除外;2.同意并配合转让方完成法律、法规规定的行政审批等手续。但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、

伟，已为萝北的石墨工作奔忙了30年。他说，中国五矿石墨产业项目，首期在萝北县实施，今年是按照去年约定的时间如期开工的，一天不差，且采矿时间与往年相比略有提前。

萝北县成立了五矿项目工作专班，项目推进涉及的所有部门都在专班里，遇到问题，大家一起商量解决。石墨项目将会给萝北经济社会发展带来巨变，它不仅会带动选矿机械、尾砂综合利用等上下游企业发展，而且会吸引更多央企入驻萝北，引发产业集群效应。项目首期达产达效后，预计新增产能为1000万吨石墨矿石、40万吨石墨精粉、10万吨球形石墨、5万吨负极材料，新增就业岗位约1800个岗位，实现年产值超60亿元。

石墨带来鹤岗发展核聚变效应

当下，正处于城市转型的关键期的鹤

岗，面对着经济增速换挡、结构调整阵痛、动能转换困难的诸多交织，大力发展石墨产业，如同拉响新引擎，必将焕发这座百年煤城转型的勃勃生机。去年同步启动的项目中：海达公司高纯石墨及负极材料项目，总投资4.5亿元，年产3万吨高纯石墨及负极材料，达产后可实现产值15亿元，预计今年8月开始试生产；华升公司年产5万吨石墨烯润滑油项目已建成投产，先后在全国建立40余家郎丰石墨烯润滑油专营店；国信通公司手机和动力电池项目，总投资60亿元，建设年产手机750万部，锂电池1.5GWh，目前手机和动力电池生产线已正式生产；新峰新能源20亿Wh高端锂电池PACK产业项目，总投资10亿元计划于2020年10月建成，预计年销售收入35亿元，实现年利税5亿元。

鹤岗市石墨产业发展中心副主任孔萍

告诉记者，与中国五矿、中冶集团和省交投共同谋划的鹤岗市石墨新材料产业园正在规划建设中，规划面积为438公顷，园区内设石墨新能源材料、石墨烯材料、超硬材料、特种石墨材料、综合服务区五大板块，今年将开工建设管网及道路、污水处理厂、综合服务中心等配套设施。

据孔萍介绍，鹤岗将以做强做大石墨

新材料产业基地为目标，以集聚化、规模化为方向，以引进关联度大、产业链长的龙头企业为抓手，通过政府引导推动，企业、高校、院所、金融机构、中介组织协同配合，发

展一批具有核心竞争力的石墨新材料生

产研发企业，培育壮大经济发展新动能。

力争到2025年，石墨产业技术创新能力全

面提升，石墨烯关键技术研发实现重大突破，石墨精深加工下游产品市场全面打开，全

市石墨及相关产业产值突破400亿元。

告诉记者，与中国五矿、中冶集团和省交投共同谋划的鹤岗市石墨新材料产业园正在规划建设中，规划面积为438公顷，园区内设石墨新能源材料、石墨烯材料、超硬材料、特种石墨材料、综合服务区五大板块，今年将开工建设管网及道路、污水处理厂、综合服务中心等配套设施。

据孔萍介绍，鹤岗将以做强做大石墨

新材料产业基地为目标，以集聚化、规模化为方向，以引进关联度大、产业链长的龙头企业为抓手，通过政府引导推动，企业、高校、院所、金融机构、中介组织协同配合，发

展一批具有核心竞争力的石墨新材料生

产研发企业，培育壮大经济发展新动能。

力争到2025年，石墨产业技术创新能力全

面提升，石墨烯关键技术研发实现重大突破，石墨精深加工下游产品市场全面打开，全

市石墨及相关产业产值突破400亿元。

记者：孔萍

编辑：王莹

审核：王莹

监制：王莹

签发：王莹

新华社记者：王莹

新华社编辑：王莹

新华社摄影：王莹

新华社设计：王莹

新华社制作：王莹

新华社技术：王莹

新华社审核：王莹

新华社签发：王莹

新华社监制：王莹

新华社摄影：王莹

新华社设计：王莹